

手机流量不清零在我市全面实施

流量当月不清零 次月优先使用

核心提示 自本月起,中国移动、中国联通、中国电信三家运营商推出套餐内流量当月不清零服务,备受消费者关注。



(资料图片)

次月优先使用上月剩余流量

自本月起,三大运营商同时推出手机月套餐内剩余流量当月不清零服务,即月套餐内当月剩余流量可延期结转至次月底前使用。

昨日,在位于纱厂南路的中国移动营业厅内,市民李先生查询流量后发现,上个月剩余的近200M流量,没有转到本月的流量中。

“不是说从10月1日开始执行吗,为什么剩余流量没转到账户里来?”李先生问。

“第一次不清零的时间是10月底,剩余流量将顺延结转至11月的账户里。”营业厅工作人员说。

采访了解到,结转流量将在次月优先使用。比如,手机用户10月套餐内剩余流量,可延期结转至11月底前使用。

月的流量,如果在11月底没有用完,则可以转移至12月,后续月份以此类推。

记者采访我市三家运营商了解到,目前我市已全面实施该项优惠政策。中国电信、中国移动、中国联通2G、3G、4G用户,自10月1日起都可享受,并且不用申请,自动开通。

当月购买“加油包”会被清零

值得注意的是,三家运营商推出的“流量不清零”新政针对的是按流量计费的手机月套餐,包括按月计费的基础套餐和流量可选包月。如果是当月

购买并使用的流量加油包、季度包、半年包、假日流量套餐等灵活周期产品,以及促销赠送的流量,当月未用完将被清零。

举例来说,如果用户手机月套餐内含有100M流量,本月没有用完,剩余流量可顺延至次月使用;如果用户月套餐内含有100M流量不能满足日常需求,用户还订购了每月30元包500M的包月流量包,那么套餐内及包月流量包内未使用的流量均可顺延至次月使用;如果用户当月的流量还不够,临时购买了一个500M的流量加油包,如果到月底并未用完,那

么这部分剩余流量将会被清零。

业内人士提醒消费者,如果当月套餐流量不够用,要尽量购买流量季度包、流量半年包等流量当月不清零的附加流量包。

哪些情况会受影响

新政出台后,哪些情况会影响流量不清零服务?记者采访了解到,客户发生业务变更行为,如在新开通套餐、变更套餐、销号等情况下,套餐流量不清零服务将受到影响。

中国移动洛阳分公司相关负责人介绍,新开通套餐客户从次月开始享受流量不清零服务;客户变更套餐,原套餐剩余流量不再享受此服务,新套餐从次月开始享受流量不清零服务;客户销号,原套餐剩余流量不再享受此服务。

此外,三家运营商工作人员表示,如遇客户停机,若套餐月费全部成功扣费,剩余流量可结转至次月,客户状态恢复正常时可使用。

据了解,三家运营商将提供流量提醒及流量查询服务,告知消费者当月从上月结转的流量及当月套餐流量综合使用情况,消费者也可以通过发送相关流量查询短信代码进行查询。

本报记者 李冰



我市省级传统村落增至42个

本报讯(记者 姜明明)近日,省住建厅等部门联合公布第三批河南省传统村落名录,我市11个村庄入选。至此,我市省级传统村落增至42个。

传统村落是指形成时间较早,拥有物质形态和非物质形态文化遗产,具有较高的历史、文化、科学、艺术、社会、经济价值的村落。此次我市入选第三批省级传统村落的11个村庄分别为:洛宁县下峪镇故东村、小界乡李家原村;汝阳县刘店镇滕岭村;新安县北冶镇甘泉村,仓头镇孙都村,石井镇井沟村,王家沟村,山窝村;栾川县潭头镇古城村、汤营村、石门村。

根据相关规定,被列入省级以上传统村落名录、符合相关条件的村庄,可优先申报省级历史文化名村、特色景观旅游名村,并可优先成为美丽乡村建设试点。

第十一届河洛金秋上戈苹果采摘节开幕

本报讯(记者 戚帅华)10日,第十一届河洛金秋上戈苹果采摘节开幕式在洛宁县上戈镇举行。

本届采摘节将持续至20日,主场区集中在上戈镇白河、杜河、下寺、肥洼、上寺、庙洼6个采摘区的30多个果园,游客可尽情采摘美味苹果,观赏果园美景。其间,洛宁还将举办西子湖秋韵风情节、“我眼中的秀美洛宁”美文美图征集、“品上戈苹果赏赏红叶”全民健身登山等活动。

上戈有“中原苹果第一镇”的美誉,是农业部划定的优质苹果适生区之一。20世纪80年代,洛宁开始大面积发展苹果种植,并不断优化树种和种植模式,现有苹果种植户3000多家,苹果种植面积4.2万亩。上戈苹果先后40余次荣获国家级、省部级优质产品奖,并通过中国农产品原产地地理标志认证。

贾莹莹当选全国“好警嫂”

本报讯(记者 申利超 通讯员 李辉 许鹏飞)8日,由公安部与全国妇联联合主办的首届“好警嫂”推选宣传活动在北京举行揭晓仪式,市公安局特警支队民警肖兴波之妻贾莹莹被评为全国“好警嫂”,成为我市唯一当选的警嫂。

贾莹莹今年34岁,是市公交集团公司的一名接线员,婚后一直用自己的善良、坚韧、质朴操持着家中的一切,照顾着双方老人和孩子,让丈夫没有后顾之忧,支持丈夫钟爱的事业。

2012年7月的一天,肖兴波参与打掉一个飞车抢夺团伙,连续奋战30多个小时后,与赶到特警支队看望他的贾莹莹坐公交车回家。当日21时45分,夫妻俩步行至启明南路高架桥时发现有人抢劫,肖兴波立即上前制止,遭遇歹徒反抗。危急时刻,贾莹莹奋不顾身上前协助肖兴波,合力将歹徒制服。搏斗中,歹徒拽住贾莹莹的头发不放手,致使贾莹莹肩骨受伤,身上多处被擦伤。她与丈夫被群众亲切地称为“侠客夫妻”“最美警察夫妻”。

黄金周消费破万亿元 出租车行业迎来改革

又一场群星闪耀的科学盛会,又一次说走就走的全民出游,又一对竞争企业的“相杀相爱”……

上周,中国实现了诺贝尔科学奖“零的突破”。84岁的中国女药学家屠呦呦因研究抗疟疾青蒿素,获得2015年诺贝尔生理学或医学奖,这是中国科学家因为在中国本土进行的科学研究而首次获得诺贝尔科学奖。受其影响,近日,以青蒿素概念为代表的中医药板块纷纷上涨,有股民甚至喊出了“感谢屠呦呦”的口号。

十一黄金周上周结束,“说走就走”和“买买买”成为假期经济的永恒主题。

据有关部门统计,国庆假期全国共接待旅客5.26亿人次,杭州、三亚、北京是国

内游最热门目的地。在境外游中,日本、韩国、泰国等周边国家位列前三。

在旅游收入方面,在已经公布数字的15个省(区、市)中,山东省以392.1亿元位居第一。受“38青岛大虾”事件影响,不少网友戏称:山东夺冠实至名归,毕竟那的海鲜是按个算的。

另外,商务部8日发布的数据显示,国庆七天,全国零售和餐饮企业消费额自我国黄金周确立以来首次突破1万亿元大关,消费已成为拉动经济增长的“头驾马车”。

除了黄晓明和Angelababy,两家在团购市场上曾经斗得你死我活的企业也在上周选择了“在一起”。大众点评网与美国网联合发布声明,宣布达成战略合作协议,双方已共同成立一家新公司。“从相杀到相爱转变只需一

个长假,从爱情到婚姻,事业必须长期经营。”美团网CEO王兴如是总结道。

竞争之后合并在互联网行业已屡见不鲜,联手发展成了许多企业的选择。之前同样从“相杀”走到“相爱”的快的和滴滴合并后,上周宣布其专车平台获得由上海市相关部门颁发的网络约租车(专车)平台经营资格许可,滴滴快的的由此成为第一家具有网络约租车平台资质的公司。

同时,整个出租车行业也将迎来变革。10日,交通部公布出租车改革新规征求意见稿,其中包括网约车“专车”合法身份获准、“份子钱”需经多方协商并实行动态调整、逐步实行出租车经营权限制和无偿使用、对巡游出租汽车运价实行政府定价

或政府指导价等内容,将使该行业迎来新一轮洗牌。

上周,《跨太平洋伙伴关系协定》(TPP)谈判结束,商务部部长高虎城回应称,中方对符合世界贸易组织规则、有助于促进亚太区域经济一体化的制度建设均持开放态度,对于TPP的影响,中方将根据有关方面正式公布的协定文本进行全面评估。(陈曦)



省青年职业技能竞赛数控车工决赛举行

获前5名者可被推荐申报“河南省技术能手”,还有机会参加第十一届“振兴杯”全国青年职业技能大赛

本报讯(记者 李冰 通讯员 程欢欢)10日至11日,由团市委承办的2015年河南省青年职业技能竞赛暨第十一届“振兴杯”全国青年职业技能大赛河南赛区选拔赛数控车工项目决赛在洛阳机车高级技工学校举行。

本次大赛由团省委、省人力资源和社会保障厅主办,来自河南航天工业总公司、许昌烟草机械有限责任公司、郑州煤矿机械集团、中国一拖集团公司、河南柴油机集团等14家单位的21名选手参加决赛。比赛结果将于一周后

公布。

本次数控车工项目决赛分笔试和实际操作两部分,将产生一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名。获得前5名(一等奖、二等奖)的选手,将由大赛组委会向省人力资源和社会保障厅推荐申报“河南省技术能手”称号,并由团省委、省人力资源和社会保障厅联合授予“河南省青年岗位能手”称号,择优推荐参加第十一届“振兴杯”全国青年职业技能大赛。

作为国家一类赛事,“振兴杯”大赛由

共青团中央、人力资源和社会保障部联合举办,自2005年起每年举办一届,在全国各类大赛中具有较强影响力。本届大赛以“岗位练技能、青春助转型”为主题,设置电子商务师、快递业务员、维修电工、数控车工4个竞赛职业(工种)。

2013年,团市委启动了青年职业技能提升三年行动,自活动开展以来,全市各级团组织开展各类技能培训800余场,受训青工人数6万余名,组织各类岗位技能竞赛200余次,近5万名青工参与。

登声明 发公告 就选《洛阳日报》
刊登热线: 65139977 65139988 微信: fentlei\_0379
地址: 唐宫西路36号唐宫大厦816室 法律顾问: 河南清源律师事务所 卢顺生主任 13938849733

安全生产 系列公益广告
时时注意安全 处处预防事故
洛阳日报报业集团 宣